
     ...................... ................. : الاسم

    هـ  1440 /   6 /5    ـخ :ــالتاريــــ 

 ........................................ : الفصل

 

   

 

  

 : اختر الاجابة الصحيحة : أولاً 

 2مساحة الشكل المركب من خلال الشكل المجاور=...............سم -1

 

 84        - د 74          -جـ  64        -ب 44     –أ 

 تقريبًا 2=..............م مساحة الشكل المركب من خلال الشكل المجاور -2

 

 47.1      -د 33           -جـ 22.43     - ب 20.8    - أ

 ..................اسم المجسم المجاور -3

 

 هرم سداسي          -د خماسي هرم       -جـ  منشور خماسي    - ب رباعي هرم      - أ

 هو..................... ص ف المستوى الذي يوازي المستوى  س -4

  

 

 س ل ص          –د   ل ع ن        – ـج س ل م        –ب  ق م ن        –أ 

 (=..................  3) س + 5مستعملا خاصية التوزيع ناتج   -5

 3س+15            -د  15س +         – ـج 15س+5        –ب    8س + 5          –أ 

 3قدممن خلال الشكل المجاور حجم المنشور=......... -6

            

 

 36         -د 24      -جـ 20  - ب 12 - أ

 3مكل المجاور حجم المنشور=.........من خلال الش -7

 

 

 1078        -د 678          -جـ       539   -ب 321      -أ   

 تقريبا3ًم=.........م7م    وارتفاعها 4حجم الاسطوانة التي طول نصف قطرها  -8

 

 

 352         -د 232       -جـ 128   - ب 88    - أ

 نموذج إجابة 

 



     ...................... ................. : الاسم

    هـ  1440 /   6 /5    ـخ :ــالتاريــــ 

 ........................................ : الفصل

 

   

 

 : ضع علامة صح او خطأثانياً

 (خخطأ) (صصح ) السؤال

 تقريبا3ًم  08من خلال الشكل المجاور حجم الهرم= -1

 

 )خ( (ص)

 تقريبا3ًم 183= مخروطمن خلال الشكل المجاور حجم ال -2

 

 )خ( (ص)

 2م  200=من خلال الشكل المجاور المساحة الجانبية للمنشور -3

 

 

 )خ( (ص)

ط نق2المساحة الكلية للأسطوانة = جـ +  -4
2

 )خ( (ص)  

 2سم96المجاور المساحة الجانبية للهرم=من خلال الشكل  -5

 
 )خ( (ص)

 )خ( (ص) ن2ن +ن = 3تبسيط العبارة    -6

 ( الى معادلة18ومثلي عدد ما يساوي12تحويل الجملة)الفرق بين  -7

 (    18س  =   2 -   12هي    )                 

 )خ( (ص)

 ( 3تحويل الجملة)أكبر من ثلاثة أمثال عدد بمقدار واحد يساوي  -8

 (    3=     1   -س 3الى معادلة      هي    ) 

 (خ) (ص)

         

  ً   7= 3-س 5حل المعادلة     :ثالثا

                               +3 +=3 

 2س =              10س =5                   

 

 

   24م  + 2م  = 8حل المعادلة   :رابعاً 

 4م=          24م=6م                           2-م =2-                        


